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Ο νέος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης Φιλόθεος 
για την πιθανή ημέρα ενθρόνισής του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Στην κατάσταση στη Μέση Ανατολή, τις προκλήσεις της 
τεχνολογίας, την Πανορθόδοξη ενότητα, καθώς και τη νέα 
ευθύνη που του ανέθεσε η Εκκλησία με την εκλογή του στη 
θέση του Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης, μίλησε σήμερα στην 
ΕΡΤ3 και την εκπομπή “Μέρα με χρώμα” ο νέος Ποιμενάρχης 
της συμπρωτεύουσας, κ. Φιλόθεος.   

Του Νικολάου Ζαΐμη

Μιλώντας στο κανάλι που έχει έδρα τη νέα του πατρίδα, τη Θεσσαλονίκη, ο 
Σεβασμιώτατος, λίγες ημέρες μετά την εκλογή του και λίγο πριν την ενθρόνισή 
του, τόνισε ότι στόχος είναι να συνεχιστεί το έργο το οποίο διετέλεσαν οι 
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προκάτοχοί του ενώ έστειλε και τις ευχές του προς τον λαό της πόλης.

Δείτε ΕΔΩ το βίντεο με ολόκληρη τη συνέντευξη

Λίγο πριν την ολοκλήρωση της τηλεοπτικής του συνέντευξης ο Μητροπολίτης κ. 
Φιλόθεος ρωτήθηκε για το πότε θα γίνει η ενθρόνισή του απαντώντας ότι αυτή 
θα λάβει χώρα στα τέλη του μήνα Νοεμβρίου καθώς εκκρεμούν τα διαδικαστικά 
όπως η νενομισμένη τελετή διαβεβαίωσης στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας, αλλά 
και το πρόγραμμα με τις ενθρονίσεις των άλλων δύο Μητροπολιτών, Παραμυθίας 
κ. Σεραπίωνος και Φλωρίνης κ. Ειρηναίου.

Σίγουρα η τελετή ενθρόνισης θα πραγματοποιηθεί το δεύτερο δεκαπενθήμερο του 
Νοεμβρίου. “Ίσως το Σάββατο 25 Νοεμβρίου, αλλά θα το δούμε όμως”, 
ανέφερε καθώς δεν έχει οριστικοποιηθεί τίποτα ακόμα. Φαίνεται ότι η 25η 
Νοεμβρίου είναι η επικρατέστερη ημερομηνία, κάτι που ανέφερε μιλώντας χθες 
στο ΑΠΕ- ΜΠΕ και ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, 
ο οποίος κατόπιν εντολής του Αρχιεπισκόπου κ. Ιερωνύμου, ο οποίος είναι και 
τοποτηρητής της Μητρόπολης, έχει αναλάβει την εποπτεία και τον συντονισμό 
του διοικητικού έργου της Μητροπόλεως έως και την άφιξη του νέου Μητροπολίτη.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος θα βρεθεί στη 
Θεσσαλονίκη και πριν την ενθρόνιση του νέου Μητροπολίτη κ. Φιλοθέου, καθώς θα 
χοροστατήσει στις 26 Οκτωβρίου στην επίσημη πανηγυρική δοξολογία για την 
απελευθέρωση της πόλης η οποία θα τελεστεί στον Ιερό Ναό του Πολιούχου Αγίου 
Δημητρίου.

Υπενθυμίζεται ότι ο από Ωρεών Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος 
εξελέγη από την Ιερά Σύνοδο της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος στις 9 
Οκτωβρίου 2023 λαμβάνοντας 73 ψήφους.

Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης
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